

お詫び:

1998ISSIにて、ゲーム終了における得点計算時の表記に間違いがありました。申しわけございませんでした。

2023/01/09に対応です。

以下の部分の抜粋をご提供いたしますので、シールに印刷して貼り付けできるよういたします。

網掛けの部分が訂正場所です。

誤:

■遂行した実験カード1枚につき1点。

正:

■遂行した実験カード1枚につき、記された数字の得点。

誤ではないがまぎらわしい表記:

■遂行できなかった実験カード1枚につき1点。

修正表記:

■遂行できなかった実験カード1枚につき、マイナス1点。

---

全員がこの最後の1手番を終えたら、以下の得点を合計します。

■増設ークン1枚につき2点。

■外部物資1個につき1点。

■長期滞在トラックの到達したレベル分の点。

■目標カード1枚につき5点。

■取ったシャトルが1/2/3/4/5種類なら、2/3/5/8/12点。

■遂行した実験カード1枚につき、記された数字の得点。

■遂行できなかった実験カード1枚につき、マイナス1点。

---